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ESTADO DA PARAÍBA
MUNICÍPIO DE ALHANDRA

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE ALHANDRA-
IPEMAD

COMITÊ DE INVESTIMENTOS - COI

ATA DE N" 03 DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS - COI

Aos 16 dias do mês de Agosto de 2021, às 09h00, compareceram, a sala virtual, na plataforma digital
GoogJe Meei, após convocação, OS MEMBROS DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS - COI, qual
seja, a presidente Severina Anacleto de Lima e os membros; Suéiy Rodrigues Carneiro de Souza e
Juracy Marques Ferreira Filho. A presidente deu início à sessão dando boas-vindas a todos os
presentes, em seguida apresentou a ordem do dia, contendo os seguintes itens: a) Leitura, discussão e
aprovação da Ata da Sessão anterior; b) Análise dos Recursos Aplicados nos Fundos de
Investimentos referente ao meses de Junho e Julho; c) Resgate em Fundos de Investimentos. Em
seguida foi dado início a leitura e discussão da Ata anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. A
Presidente passou a palavra para o Sr. Juracy Marques, o qual entregou os extratos informou também
0 saldo total das aplicações em fundos de investimentos durante o mês de Junho que foi de R$
19.463,34 (dezenove mil quatrocentos e sessenta e três reais e trinta e quatro centavos), e durante o
mês de Julho foi de R$ 3,166,70 (três mil cento e sessenta e seis reais e setenta centavos). Ato
continuo, a presidente, informou que será necessário fazer um resgate no Fundo BB PREV IPCA IV
pois 0 mesmo encontra-se desenquadrado de acordo com os percentuais estabelecidos em nossa
politica de Investimentos e as normas de enquadramento da Secretária da Previdência Social -
SPREV, sendo necessário o resgate no valor de R$ 17.785,72 (dezessete mil setecentos e oitenta e
cinco reais e setenta e dois centavos). O Sr. Juracy Marques sugeriu que o valor a ser resgatado fosse
aplicado no ativo BB Previd RF Fluxo. Após a apreciação do conteúdo os membros concordaram
integralmente com a sugestão. Ficou decidido que operação seria realizada no mesmo dia. Nada mais
havendo a tratar encerrou-se a reunião, para constar, lavrou-se a presente ata a qual vai subscrita por
mim Juracy Marques Ferreira Filho (membro do COI)  e pelos demais presentes.

Alhandra-PB, 16 de Agosto de 2021.

SfJâM r'̂ a
Severina Anacleto de Lima

Presidente do COI
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